

枇杷減產9.6%

今年枇杷的生產在本省中部約與往年相仿，但台東卑南、太麻里地區受颱風影響產量遽減，使總產量比平常年少404公噸，減少4%，比去年減產9.6%，預估產量9,476公噸。主產地是台中縣新社鄉、太平鄉、南投縣國姓鄉。

84年1月蔬菜生產

1月份的蔬菜生產正值去年2期作與裡作的生產交替期間，上旬及中旬會有短期低菜量的銜接現象發生，至下旬則進入裡作盛產，可大量採收供應春節需求。根據裡作面積調查資料，甘藍本期裡作種植2,731公頃，比去年減少6.2%，結球白菜與花椰菜則與去年相當，再加上此次暖冬現象使2期作提早採收的情形反映在1月的蔬

菜生產上，將不如往年般多產。

據本月預測結果與上月份比較，胡蘿蔔將增產175%，蘿蔔已屆產期，增產70%，鮮食瓜果類靠溫室栽培維持冬季基本產量。在葉菜類方面，甘藍與結球白菜由於入冬以來價格不高，農民種植及採收意願減低，本月上、中旬又逢銜接期導致月產量降低。筍蒿的價格雖然較好，但生產面積有限，部份已提早採收，預測產量將下降20%，不結球白菜、菠菜及其它葉菜類則將增產。花椰菜本月已達盛產期，將會有更高的產量。

總括而言，1月是冬季蔬菜開始盛產的時期，在裡作蔬菜大量生產前可能發生短期蔬菜供應不足的情形，至元月下旬與2月間裡作盛產期又可能大量生產，值得特別注意，避免產銷失衡情形發生。

農民對我天高地厚

聖女蕃茄

- ◎每分地700箱(14,000台斤)是正常產量。
- ◎每分地1000箱(20,000台斤)我們已完成栽培試驗。
- ◎要達到每分地1000箱(20,000台斤)的境界，必須要重視整地、肥料、設施、管理技術與觀念。
- ◎高品質・高經濟作物是唯一突破GATT瓶頸，更是農民唯一希望。
- ☆本行提供高品質、高產量之生產管理所有資材，諸如：拉長肥大、微生物肥料、全有機質肥料、三要素複合肥料等等。
- ☆由日本株式会社日東化學、共榮肥料、三菱肥料共同技術提供。

我對農民情深義重

日本原裝 日東農機

- 1. **KS-10E——兩支柱塞創始者**
背負式噴霧機，壽命最長、壓力最高，保養容易。
- 2. **NS-350, NS-451——**
全磁化柱塞之高壓噴霧機，免加黃油、壽命最長。
- 3. **自動噴霧泵浦——**
全磁化柱塞、壽命長、壓力高。
- 4. **電動背負式噴霧機**
- 5. **背負式動力噴霧機**
肥料、粒劑、粉劑、微粒噴霧。
- 6. **手搖式撒粒機**
- 7. **背負式人力半自動噴霧機**

成長農業資材行

電話：(05) 285-5995

傳真：(05) 285-5998